



东虹未建房转让
3809未建房二间毛坯房三间。15858973699
厂房出租
4036九龙工业区4000㎡整体出租,13967931186
设备转让
4034因企业转产有一批数控车床多孔钻台钻等设备转让13058971290
店面幢房转让
4043五金城占地78.32㎡,四层半,位置佳,精装修,国有出让。13506790230,670230
声明
4058永康市江南幽晨浴室遗失2017年2月14日至2021年2月13日的卫生许可证(正、副本),证号(浙)卫公证字(2017)第330784-000019号,声明作废。
声明
4062徐梅英遗失永康市第一人民医院2019年3月10日住院发票一张,住院号:19009700,金额合计:47347.10元,声明作废。

市委第一巡察组向市政协机关党组反馈巡察情况 严格对标对表 确保真改实改

记者 董英晓

本报讯 11月25日上午,市委第一巡察组向市政协机关党组反馈巡察情况。市政协主席朱世道,副主席胡增强、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡淮伟,秘书长丁月中参加。

按照市委统一部署,市委第一巡察组于2020年9月10日至10月10日,对市政协机关党组进行了为期30天的集中巡察。巡察期间,市政协机关党组严格按照市委的统一部署和巡

察组的要求,积极配合巡察组开展工作,确保巡察工作顺利开展,有力地推动了政协机关党风廉政建设和其他各项工作。

会上,巡察组反馈了巡察情况,并指出了问题,同时提出了具有高度针对性和指导性的整改建议和意见,并对如何做好巡察整改工作提出相关要求。

会议指出,市委开展巡察工作是对政协机关党组加强党风廉政建设、落实从严治党主体责任、执行民主集

中制、严肃党规党纪的一次集中检验,巡察发现问题是手段,用好巡察成果推动问题解决、提升整体工作效能才是目的。会议希望全体干部要把落实问题整改作为当前一项重大政治任务,强化领导、全员参与、上下联动,不折不扣地落实好各项整改任务。

朱世道说,巡察情况反馈会是集中体现巡察成果的重要环节,也是市政协机关党组学习总结、深刻反思、改进工作的重要契机。巡察组反馈意见

既是一份严肃的政治体检报告,更是一份沉甸甸的政治责任清单。他要求大家提高政治站位,增强做好巡察整改的思想自觉、政治自觉、行动自觉,严格对标对表,确保巡察整改落地生根、真改实改、全面整改;深化成果运用,推动全面从严治党真正严起来、紧起来、硬起来。同时,他希望市政协机关党组真正以巡察整改为契机,把管党治党责任扛起来、担起来,践行初心、忠诚履职,向市委交出一份合格的整改答卷。



文化走亲

11月23日晚,兰溪永康文化走亲活动在西溪镇上坛村文化礼堂举行。兰溪文化馆艺术团为该村村民带来了一场极具兰溪特色的表演,歌舞、小品、戏曲轮番登场,引得现场观众掌声连连。据悉,本次活动是兰溪市今年对外文化走亲区域互动交流的首站。

记者 吕琳萍 摄

百岁老人 遗失社保卡 永康农商银行 服务上门

通讯员 颜姚莹

本报讯 永康农商银行真是太贴心了。近日,市民林先生对该行的工作人员表示了感谢。

原来,林先生的母亲邵阿婆近期不慎遗失了社保卡。按照规定,补卡需要本人到银行办理。101岁高龄的邵阿婆为此很苦恼:我年纪大了,腿脚不便,但是社保卡不补办又不行。

永康农商银行得知该情况后,立即指派两名工作人员上门为邵阿婆办理补卡手续。

据悉,类似邵阿婆这种特殊情况,永康农商银行已遇到过多次。为使特殊客户人群能享受到相同的银行服务,永康农商银行推出了特事特办的管理办法和操作流程,将柔性服务写进刚性制度中,方便客户的同时也提升了美誉度。

欢迎刊登分类广告

公益广告

手牵手共创文明城
心连心同做文明人

